Тест по математике.

1. Сумма, каких чисел равна 54? а) 23 и 21;   б) 60 и 6;   в) 49 и 5.

2.12 – это  4 и:  а) 8;  б) 9;  в) 7.

3.Если число 8 увеличить на 5, то получится:  а) 13;  б) 3;   в) 12.

4. Чему равна разность чисел 37 и 8?  а) 45; б) 29; в) 28.

5. Если вычитаемое равно 46, а разность 30, то уменьшаемое равно: а) 76;  б) 16; в) 49.

6. На сколько число  15  меньше 22? а) на 5; б) на 37; в) на 8.

7. Сколько сантиметров в 7 дм? а) 17; б) 77;  в) 70.

8. Какое число больше 36 на 2?  а) 34; б) 38;  в) 56.

9. В каком числе  6 десятков? а) 46;  б) 64;  в)  16.

10. Какое число сделает равенство верным?    87+ 8 =10+ ?  + 3 .  а) 62; б) 82; в) 72.

Тест по  математике 2.

1.Какие числа больше  68?  а) 62; б) 86; в) 78; г) 54; д) 92; е) 43.

2. Если уменьшаемое 80, а вычитаемое 12, то разность равна: а) 92; б) 68; в) 58;

г) числу, которое называется при счёте между числами 69 и 67.

3.Сумма чисел 75 и 9 равна: а) 84; б) 66; в) 85; г) разности чисел  90 и 6 .

4. Если число 57 увеличить на 40, то получится: а) 17; б) 61; в) 97; г) сумма чисел 4 и 93 .

5. К какому числу надо прибавить  5, чтобы получить 49? а) к 44;  б) 61; в) 97; г) к числу, в котором 4 десятка и столько же единиц.

6. Число 24- это разность чисел: а) 30 и 6; б) 23 и 1; в) 32 и 8; г) 4 и 20; д) 50 и 16.

7. Какие числа можно записать вместо  вопроса, чтобы неравенство было верным? 

14  -  ?          15 – 9 .     а) 8; б) 6;  в) 9; г) 12; д) 7; е) 14.

